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Na fipeBovv:
a) 1 mpaypaticy nococtiaia perafols tov A.EI1. petalv Tov 3ov kot Tov 4ov érovc
ot atablepéc Tiues Tov 20v Erovg,
B) n mpayparixiy rococtiaia uerafolsj tov A.EIT. petalv tov 1ov xar Tov 3ov rove
 o¢ otabepés Tipes Tov 4ov Etovg.

Avan
a) Exoupe:
36
A.E.IL3q étoug o otafepés Tiuég — ‘1_26 -100 = 30
Kol
56
A.E.IL 4oy trovg oe otabepés Typég = 160 100 = 35
omote

Ipaypatikn petaforf] = 35 — 30 = 5 dio. dpy. (AvEnom)

Zta 30 d10. 8py. N mpaypatikn petaBoAn sival 5 Sic. dpy.
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Emopévag n mpaypatikn tocootioia adénon tov A.E.IL petafd Tov 3ov kat Tov
4ov étoug ot otabepéc Tipég Tov 2o0v étoug sivar 16,67%.
B) T va Bpovue v mpoypatikf ntocootiaio petaBodf tov A ETT. nerafd tou
lov ka1 tov 3ov £tovg ot otabepés Tipég Tov 4ov £toug, Ba mpénel va Bpovpue toug
delkteg Tip@v kabe £Toug pe £tog Phong to 4o.
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Enopévac éxovpe tov akdrovbo Tivaka: = i
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A-E.IL 10 b5 s ovatepés s = 55 100 = 32
Kat
36
A-E.TL 30, o oz i s = 75 100 = 48
_0_1'!61'8 P D - — ey e

Mpaypatikn petaforn = 48 — 32 = 16 0. dpy.  (AvEnaom)

Zto 32 d1o. dpy. eiyape avénon 16 dio. dpy.
» 100 » » » » X; »  »
L6100
32 S
ativdy nokciMa< «x0fnéey)  Tov A&
(eSS aow 42 ol
VAL se Y

Enohiwd n nPe
herakl b g 3 é—?@oﬁéé eraSeetd g

AN trim A v, m——Ta




